

**PCR mantiene la calificación de “BBB+” con perspectiva ‘Estable’
a la Fortaleza Financiera Banco Desarrollo de los Pueblos S.A.**

Ciudad de Quito (marzo 22, 2019): El Comité de Calificación de PCR acordó mantener la calificación de “BBB+” a la Fortaleza Financiera de de **BanCodesarrollo S.A.** La calificación se sustenta en la gestión realizada por la nueva administración del banco para lograr obtener buenos indicadores de rentabilidad; también se ve positivo los esfuerzos realizados para controlar los gastos operativos y mantener indicadores de solvencia por encima del sistema. Por otra parte, La calificación también considera la morosidad del Banco que, aunque ha disminuido en el último mes, todavía se mantiene muy superior al promedio del sistema especialmente el segmento microcrédito; adicionalmente, también se considera el manejo que se realiza en los concerniente al riesgo operacional y los indicadores de liquidez, que si bien se han recuperado aún se encuentran por debajo del sistema bancario.

BanCodesarrollo tiene su origen en el año 1970 cuando se crea el Fondo Ecuatoriano Populorum Progressio (FEPP), el primer fondo de crédito para comunidades rurales pobres del Ecuador; seguidamente en el año 1998 el Grupo Social FEPP lidera la conformación de la Cooperativa de Ahorro y Crédito “Desarrollo de los Pueblos Ltda.”, para participar en el mercado financiero desde una perspectiva incluyente y con una opción preferencial hacia la gente de bajos recursos económicos; luego, el 1 de marzo de 2014 se realizó la conversión de Cooperativa a Banco bajo el nombre de Banco “Desarrollo de los Pueblos” (BanCodesarrollo), este Banco se especializa en la concesión de créditos microempresariales y poseen oficinas en la mayoría de las ciudades del Ecuador.

BanCodesarrollo se ubica en el segmento de bancos pequeños del país, ocupando el puesto número diecisiete (17) en cantidad de activos, diecisiete (17) en nivel de pasivos y diecisiete (17) en patrimonio, presentando una participación de 0,41% en activos, 0,41% en pasivos y 0,43% en patrimonio.

La institución ha diseñado estrategias y lineamientos de acción acorde a su situación actual, estableciendo objetivos específicos encaminados a diversificar su cartera de créditos disminuyendo el porcentaje de participación de los microcréditos y aumentando los créditos de consumo, comerciales y de vivienda, que disminuyen la exposición al riesgo de crédito; así como, disminuir la participación de las obligaciones con el público y sustituirlas con obligaciones financieras para de esta manera mejorar los indicadores de rentabilidad y liquidez.

Metodología

Metodología utilizada para la determinación de esta calificación:
Fortaleza Financiera (País)

Información de contacto:

Yoel Acosta
Analista de Riesgo
yacosta@ratingspcr.com

Oficina País

Av. 12 de Octubre N24-774 y Av. Coruña, Edificio Urban Plaza, Segundo Piso, Oficina N5, Quito.
T (+593) 02-323-0541

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.